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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
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Belföldi hírek
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1979„ szeptember 24.i of/s um pr

a gyógyszerek törzskönyvezésének es ellenőrzésének igen 
lói működő rendszerét építettük ki magyarorszagon az elmúlt 
fél évszázad alatt, ezt a sommás megállapítást előre oocsat- 
va nyilatkozott dr. bayer István egyetemi tanár, az országos 
gyógyszerészeti intézet igazgató] az mti munkatársának abból 
az alkalomból, hogy kedden ősszel! a vii. magyar gyógyszerész 
kongresszus, szakma programjában négynapos lesz a tanácskozás, 
fő témája: miként f kozható a gyógyszeres terápia hatékonysá- 
ga és biztonságai a Semmelweis orvostudományi egyetemen, az 
országos közegészségülgyi intézetben es az orvostovabbkepzo 
intézetben hangzik majd el a kongresszusra bejelentett - a té­
mához a kutatás, a gyártás, a gyógyászat sok területéről kap- 
csolódó - több mint 300 előadás, a hazai résztvevők száma vár­
hatóan meghaladja a 700-at, s emellett 32 országból /afriké­
ból, ázsiából és amerlkából is/ több mint 300 szakember érke- 
zik.
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dr. bayer? István professzor ,,gyógyszertörzskönyvezés 

és gyógyszerellenőrzés magyarországon,, címmel tartja majd a 
kongresszus egyik fő referátumát, ezzel kapcsolatban elmond­
ta: egészségű gyi fogalomként a gyógyszerbiztonság mindazon 
intézkedések összességét jelenti, amelyek arra irányulnak, 
hogy a minimálisra mérsékeljük a gyógyszer-terápiát negatívan 
befolyásoló tévedések, mulasztások Lehetőségét.
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1. folyt./unibb. 1. /törzskönyvezik

a biztonságnak három fő tényezője van: az orvos, a beteg, 
és a gyógyszer, mivel a szubjektív elemek nem sztenderdizáIha­
tok i feltétlenül szabványositani kell magukat a gyógyszereket, 
korábban a gyógyszer-sztenderdizálás elsősorban minőségük, 
tisztaságuk szabványosítását jelentette, ma viszont ennél 
többet: a törzskönyvezést, ez pedig a medicinák minőségi szab­
ványán túl, tartalmazza a gyártás körülményeire vonatkozó elő­
írásokat, a gyógyszer szigorúan megszabott tulajdonságait 
hatását és gyógyító értékeit
venni a kémiai, gyógyszerészeti, farm ako lóg iái, toxikológiai, 
klinikai farmakológia! és a klinikai kívánalmakat - követel­
ményeket. röviden szólva: a gyógyszereknek mind a minőségét, 
mind a tulajdonságait szabványos itják.

budapesti tömegközlekedésben 

1979. szeptember 24.

bb. 2. újabb autóbuszvezető nők a 

1 -dcn/um be pr

a nőknek indított harmadik autóbuszvezető tanfolyamon 
sikeresen vizsgázott az elméleti ismeretekből 18 lányos 
asszony és - tapasztalt férfi kollégáik felügyeletével. - 
valamennyien a forgalomban gyakorolnak, várhatóan decemoerto 
vezethetik egyedül a jármüveket.

budapesti közlekedési vállalat egyébként folyamatosan 
figyelemmel kiséri annak a 25 buszvezetőnőnek a munkáját, aki 
ez év januárjától vesz részt a fővárosi tömegközlekedésben, 
leoutóbbí értékelés szerint is gyorsan fölismerik a közleke­
désben előadódó helyzeteket, megoldásukban helyesen cseleksze- 
nek, tartják a menetidőt, higgadtak, fegyelmezettek, figyel- 
mesek. e tulajdonságok a forgalombiztonságban kamatoznak: ba­
lesetmentesen vezetnek, buszaik - ez már a jó vezelestechni- 
kájukkal függ össze - négy százalékkal kevesebb üzemanyagok 
fogyasztanak, mint a férfi-társaiké.

• • •
s 1

m■m
már

6-yFI
..

•í...

?
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az egyes gyógyszerek tulajdonságai - Payer professzor meg­
fogalmazásában - megszabják a terápiában való alkalmazás mi­
kéntjét is. ezt mindig szigorúan be kell tartani, különben 
kárba vesznek - bajt is okozhatnak - a gyógyszerek, illetőleg 
azok a rendkívül szerteágazó, szellemi és anyagi erőket igény­
lő vizsgálatok, amelyek eredménye a törzskönyvezés, a mini­
málisra csökkentendő hibaLehetőségek nem is annyira az orvo­
si, gyógyszerészi munkában adódhatnak, hanem inkább abban 
hogy a betegek a recept nélkül kapható gyógyszereket nem a meg­
felelő betegségre, illetve helytelen kombinációban alkalmazzák.
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K#a következő hónapokban uiabb vonalakon lehet majd velük 
találkozni, például kispesten, pestlőrlncen, Csepelen, Sorok­
sáron, kőbányán és a hüvösvölgyben. a bkv tovaobi tanfolyamo­
kat is indít., a legközelebbit jövő év januárjában szervezi, 

azok jelentkezését várja, akik betöltötték 2i. ^letévu- 
és személygépkocsira érvényes jogosítvánnyal renoeLkez-
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két, 
nek. /mi: i/magyarországon hét nagy gyárban állítják elő a gyógy­

szereket, mindenütt szigorúan előírták, betartják és ellenőr­
zik a gyártási körülményeket, s ehhez járul még az országos 
gyógyszerészeti intézet áltat gyakorolt hatósági ellenőrzés 
és felügyelet, hogy teljes mértékben biztosítva legyen a 
gyógyszereknek a korszerű terápiához elengedhetetlen, ponto­
san előirt minősége, magyarerszág csatlakozott az európai 
szabadkereskedelmi társulás /efta/ tagországai közötti nemzet­
közi egyezményhez, amelyben vállalta, hogy a gyógyszergyártás 
körülményeit olyan módon biztosítja és ellenőrzi, mint ahogyan 
azt az élenjáró gyógyszerkész itő országokban, például Svájc­
ban és Svédországban -is megoldották - közölte befejezésül 
az országos gyógyszerészeti intézet igazgatója, /mti/

: 16
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iskolások könyvespolcabb. 3s 1979. szeptember 24.1 km/fe um be pr
I a tanév kezdetére első Ízben jelentkezett az állami könyv­

terjesztő vállalat az ,,iskolások könyvespolca,, cirnu gegyz^k- 
i'-f'L, amellyel elsősorban a tanuló ifjúsághoz as a, pedagógusok­
hoz valamint a szülőkhöz fordult, a színes, ^katauogusoan 
felsorolja mindazokat a hozzáférhető koueuezo es ajánloct ol- 
v as mány ok at, amelyekre az általános és a középiskolásoknak 
tanulmányaik során feltétlenül szükségük van. 
kiadványban olyan köteteket is, amelyek segixsegeve- az isko- 
lába járók könnyebben sajátíthatják el a tananyagot, ás rend­
szerezhetik a már megszerzett elméleti, gyakorlati ismereteiket.
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f o lyt./ umfolyt./um bb. 4. /ny e Iv t an foly am

fontos szerepet tölt be a kulturális központ a lengyel 
népköztársaság társadalmi, politikai, gazdasági és kulturá­
lis eredményeinek ismertetésében, terjesztésében, valamint 
a magyar-lengyel barátság ápolásában, tevékenységének jelen­
tős részét a vidéki programok teszik ki; ezek sorában számos 
megyénkben tartanak barátsági heteket, és sok helyen rendez­
nek baráti találkozókat, filmvetítéseket, kiállításokat, a 
budapesti nagymező utcai teremben különféle alkalmakkor kiál­
lítások szemléltetik a testvéri szocialista ország életét, 
társadalmi, gazdasági fejlődését, a sokoldalú lengyel-magyar 
kapcsolatokat.

bb, 3. /iskolások

■IE
kálrnán ,,a beszélő köntös - 
tedik osztályosoknak ajánlott

regénye.

Me e e
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állandó törzs gárda látogatja évek óta a hétfői filmvetí­
téseket, amelyeken premier előtt is bemutatnak alkotásokat, 
a filmklub taojai között nagy népszerűségnek örvendenek azok az 
előadások, illetve sorozatok, amelyek a Leghíresebb Lengyel 
rendezők rnunkássáoával ismertetik meg a magyar nézőket, 
mint 4 ezer kötetes könyvtárban magyarra fordított Lengyel és 
lenoyeLre átültetett magyar irodalmi alkotások mellett a leg­
frissebb sajtótermékek és folyóiratok is megtalálhatok.

a Lengyel kultúra otthont ad a polonisták tavaly életre 
hivott klubjának Is,, amelynek történelmi, zenei,, műfordítói 
és nyelvgyakorló szekcióit jelenleg 120-an Látogatják rend- 
szeresen. az alig féléves polski fiat-körnek már csaknem 200 
tagja van. rendezvényei sorában különösen Látogatottak,azok 
az előadássorozatok, amelyeket a népszerű autó gyártásáról, 
üzemeltetéséről Lengyel és magyar szakemberek tartanak, /mti/
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##
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, ,a a több

°ok., cimü kötetei a he- 
„ a magyfar irodalom ok-

ehhez
cimü

diákkönyvtár sorozatban kapható, /mti/

*'41

bb. 4. nyelvtanfolyam, kulturális rendezvények a budapesti 
lengyel kultúrában

i kj/z um be pr 1979.szeptember 24.

az idén is nagy az érdeklődés a budapesti Lengyel kul­
túra Lengyel nyelvtanfolyamai iránt: csaknem 233-an jelent- 
keztek a kurzusokra, az intézményben immár negyedszázává 
folyó nyelvi képzés részvevői közül számos műfordító,tol- ^ 
mács, idegenvezető került ki. az itteni oktatás négy év alatt 
állami nyelvvizsgára is előkészít.

bb. 5. egyszerűsítették az építési engedélyezési eljárást

1979. szeptember 24. 8i sb/z um pp pr

megjelent az építésügyi és városfejlesztési miniszter uj 
rendelete, amely módosítja és tovább egyszerűsíti az építési 
engedélyezési eljárást, szűkítette az építési engedélyhez 
kötött Létesítmények körét 
nélkül, vagy i—_ 
munkák, létesítmények

L,„=,,j=,x -u, ugyanakkor bővitette az engedély
csupán bejelentés alapján elvégezhető építési 

választékát
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r1. folyt./um ybb. 5. /egyszerűsítették

az uj intézkedés Lehetővé teszi, hogy engedély nélkül, de be­
jelentés alapján kétszáz Légköbméternél kisebb térfogatú - 
nem lakás célját szolgáló - épületet hozzanak létre, továbbá 
bármilyen felvonulási és egyéb ideiglenes jellegű épületet 
Lebontsanak, ha azzal nem veszélyeztetik a szomszédos ingat­
lanokat. az építési engedély és bejelentés nélkül építhető 
kerti növényház magasságát a két évvel ezelőtti rendelet 
másfél méterben maximálta, most az uj intézkedés ezt a felső 
határt két méterre növelte.

W >
':*vI

bb. 5. /egyszerűsítették

az uj intézkedés szabályozza az építésügyi és a szakható­
ságok, valamint a tervezők együttműködését, és részletesen 
felsorolja azokat az eseteket, amikor nincs szükség, és nem 
is szabad igénybe venni a szakhatóság közreműködését az építé­
si engedély elbírálásában, mert a különböző általános érvényű 
előírásokban ezek már tisztázódtak, nincs értelme felesleges 
munkával terhelni a partnereket.

az uj rendelet október 1-én lép hatályba, s ugyanakkor 
lép érvénybe az épületek és az egyes építmények használatba­
vételének engedélyezésével kapcsolatos eljárás módosításáról 
szóló évin rendelet is. ennek alapvető intézkedése, hogy a fel­
vonók kivételével lényegében csak azokra az építményekre kell 
használatbavételi engedélyt kérni, amelyeknek munkálatait 
is építési engedély alapján végezték, egyébként most jelent 
meg az évm-nek az a közleménye is, amely részletesen felsorol­
ja, hogy az építési hatóságnak milyen jogszabályok, előírások 
érvényesítését kötelező ellenőrizni az építési engedélyek el­
bírálásakor, valamint más -. terű Let felhasználási, telekalakí­
tási - engedélyezési eljárásban, /rnti/

2. folyt./um
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az uj rendelet először teszi lehetővé, rtogy-vá Halat, 
közli let is építési engedély nélkül, csak bejelentés alapján 
végezzen munkát, ami kiterjedhet az épület felújítására, hely­
reállítására, átalakítására, még a tetőtér beépítésére is, ha 
nem teszi szükségessé az épület teherhordó szerkezeteinek meg­
változtatását, nem veszélyezteti az egészséget, az élet- 
és közbiztonságot, a műemlékvédelem érdekeit, a rendezési ter­
vek végrehajtását, nem károsítja a környezetet, a városképet, 
és nem módosítja az épületben lévő lakások ás lakószobák szá­
mát. a vállalatoknak, közű leteknek felvonulási épület létreho­
zására sem kell építési engedélyt kérni, eltekinthetnek az 
engedélytől, hogyha változtatás nélkül építik be a hatósági 
alkalmazási* engedőély szerint gyárilag előállított, vagy a 
kereskedelemben forgalomba hozott felvonókat, vagy a személy 
és teherszállításra szolgáló más berendezéseket, ezekben az 
esetekben ugyanis egyszer már kiadták a hatósági engedélyt, 
s ha a felszerelésben, berendezésben nincs változás, akkor 
teljesen felesleges ismét engedélyt kérni.
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bb. 6. vörösnyil,, akció a cukorrépa szállításnál - félszáz 
60 tonnás vasúti kocsit ,,takarítanak meg,, naponta

1979. szeptember 24.

a cukorrépa szállítására is kiterjesztette a ,,vörös nyíl 
elnevezésű akciót a máv pécsi igazgatósága, tavaly az őszi 
csúcsforgalom idején a kavles fuvarozásnál vizsgázott sikerrel 
a kísérlet és bizonyította: jó együttműködéssel, szervezéssel 
kétszeresére növelhető a kocsiforduló sebessége, g/pakorlati- 
lag azt jelenti, hogy a szokásos kettő helyett egy nap is 
elég az oda-vissza ut megtételére ha időveszteség nélkül, 
san rakodnak, s zöld ut biztosítja a folyamatos haladást.

a kaposvári cukorgyár kapja elsőként egynapos kocsifordu- 
lőval a feldolgozandó termést, rnig korábban négy cukorrépás 
irányvonatot indított a máv naponta sornogy székhelyére, most 
kettő is ellátja ugyanazt a feladatot, ily módon naponta leg­
alább félszáz 60 tonnás vasúti kocsit ,,takarítanak meg,,, 
szabadítanak fel egyéb szállítási célra, október elejétől 
az ercsi cukorgyárba is egynapos kocsifordulóval szervezik a 
répaszállitást. /rnti/

b

hang/um kz pr

x..'-%> >
az uj rendeletből azonban az is kitűnik, hogy az egysze­

rűsített eljárás sem tesz engedményt, s nem ad felmentést az 
általános érvényű város és községrendezési tervek, a kötelező 
építésügyi és egyéb tűzvédelmi, egészségügyi, védőterület!, 
biztonsági előírások érvényesítése alól. s követelmények fi­
gyelmen kívül hagyásáért a vétkes ellen hatósági eljárás in­
dul, s az érdekeltet kötelezik a szakszerűt len létesítmény 
lebontására, vagy átalakítására, adott esetekben megfelelő 
birság megfizetésére is. fontos változás a korábbi rendelethez 
képest az, hogy ha az elsőfokú építésügyi hatóság- . a bejelen­
tésre 15 napon belül nem küld választ az érdekeltnek, akkor 
az a bejelentés tudomás u Ivét a Lét jelenti, a hatóságinak tehát 
észrevételét, vagy a bejelentetett munka megtagadásáról szóló 
határozatát 15 napon belül közölnie kell.
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bb, 7« apadnak a borsodi vizek 

kör/um ká pr

r
bb.9. kisiklott egy villamos az üllői utón 

i-kg/mi/ra hgy

hétfőn reggel 8 őrá után néhány perccel az üllői utón kisik­
lott egy 50-es jelzésű villamos, a kocsi visszaállítására a bkv 
műszaki brigádja? a helyszínre sietett, a kora délelőtti órákban 
még dolgoznak a szerelők.

a forgalom Lebonyolítására az 50-es és a 13-as villamosok 
pótlására a bkv autóbuszokat állított be./mti/

1979. szeptember 24.■>$
1979. szeptember 24.■I

m

mia hosszantartó száraz időjárás megapasztotta a borsodi 
vizeket, a hernádon a folyómederben több a homok- és kavics­
sziget, mint a viz, halmaj térségében a szekerek, gépjármüvek 
szinte szárazon,, kelnek át egyik partról a másikra, meg­
apadt a bodrog és a tisza vize is. a taktaközben és a bodrog- 
közben a mélyfekvésü részeken, amelyekét szinte egész évben 
a belvíz borit, kiszáradtak a tocsogók. csökkent a bükki 
vízfolyások szintje is. tiz forrás elapadt a hegyvidéken, 
mert a mészkősziklák karszt-járataiban a vizszint lesüllyedt, 
a szánva forrás, amely miskolc diósgyőri városközpontjának 
ivóvízellátását szolgálja, a szokásosnál mintegy kilencezer 
köbméterrel kevesebb vizei ad naponta, /mti/

V.

tt
a
% bb.1o. damaszkuszi vendégek a városházán 

pá/ra hgy

a vasárnap hazánkba érkezett jaltai al-edelbit damaszkuszi 
főpolgármester-helyettest és kíséretét hétfőn hivatalában 
fogadta szépvölgyi-Zoltán, a fővárosi tanács elnöke? szépvöl­
gyi zoltán tájékoztatta a vendégeket budapest fejlesztési 
tervéről és eredményeiről, valamint megbeszélést folytattak a 
két főváros közötti kapcsolatok bővítésének lehetőségéről./mti/

í
1979. szeptember 24. V- VV— «-

öbb, 8. fóliával bélelt gödör-silók - energiatakarékos kukorica­
tárolás

lász/um ká pr

szerény számítások szerint évente 25 ezer tonna gázolaj 
takarítható meg országosan a csávolyi nedveskukorica-tárolá- 
si módszer elterjesztésével, a most kezdődő kukoricabetakaritás 
kínálja a lehetőséget a beruházást nem igénylő tárolási forma 
adaptálásához, a csávolyi egyesülés tsz-ben, ahol gyakorlattá 
vált ez a módszer, nyitott kapuk várják az érdeklődőket, ké­
szek a tapasztalat átadására.

jelenleg a kukoricatermés tárolásra való előkészítése, szá­
rítása - 15 százalékos vízelvonás esetén -- évente 1,2 milliárd 
forint költséggel terheli az ágazatot, ennyivel drágul a tej­
illetve a hústermelés, a csávolyiak nedves kukorica táro­
lása nem igényel különösebb beruházást, alkalmazásához csupán 
fóliával bélelt gödörsij) ItSí'a van szükség, ezekbe ömlesztik a 
kombájnnal betakarított, 30-54 százalékos víztartalmú kuko­
ricaszemeket. a megtelt prizmákat Légmentesen zárják, s ben-_ 
nük kedvező feltételek között
még a tört szem is. az igy táróit termény Laboratóriumi vizs­
gálatok szerint 19-20 százalékkal több fehérjét és kétszeres 
mennyiségű lizint őriz meg, mint a mesterségesen szárított, 
ebből következik, hogy az állatok is jobban hasznosítják.

a csávolyi közös gazdaságban az egyéb takarmányt élékre, a 
zabra és az árpára is kiterjesztették a nedves tárolási mód­
szert a szemestermények beltartalmi értékének teljesebb meg­
őrzése, a gazdaságosabb hasznosítása érdekében./mti/

— 8 —
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m
bb.11. a budapesti közlekedési vállalat 

s/ra hgy

értesíti az utazóközönséget, hogy felsővezetők és vágány- 
építési munkák miatt autóbuszokat közlekedtet:

szeptember 25-ről 26-ra virradó éjjel, 22 órától reggel 4 óráig 
a 2/a villamosok helyett jászai mari tér-garibaldi utca között; 
szeptember 25-?ről-26-ra virradó éjjel 0.45 órától reggel 4 órá­
ig az 55-ös éjszakai villamos helyett váci ut-árpád ut ke­
reszteződés- marx tér végállomás között; szeptember 25-ről 26-ra, 
27-ről 23-ra virradó éjjel 21 órától reggel 3.50 óráig a 13-as 
villamosok helyett a vonal teljes hosszában, illetve az 50j -jes 
és az 50-es éjszakai villamosok helyett határ ut-nagyvárad tér 
között.

.a'

1979. szeptember 24.

: =

1mr: konzerválódik a kukorica 99 99 9

wm
mm
tfiíiV a forgalomkorlátozásokért az utazóközönség szives tü­

relmét és megértését kéri./mti/
mI 10.30/ra -9-
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a
bb.13. gyufával játszottak a gyerekek - két halott 

mi/ra hgy

mágocson,fazekas István 32 éves tsz-tag házának udvarán, 
a sertésólban gyufával játszott három gyermeke, a 8 éves Ist­
ván, a 6 éves Zsuzsanna és a 3 éves kiára. az ott lévő szalma
tüfzet fogEt és az ól,..majd a szomszédos pajta is kigyulladt.
a tűz következtében fazekas klára - égési sérülés és füstmér­
gezés következtében - a helyszínen meghalt,-fazekas Zsuzsan­
nát - -súlyos, életveszélyes égési sérüléssel kórházba szál­
lították. if j. fazekas István kimenekült a tűz bői. a tűz oltá­
sa közben,.a pajta tetejéről, fazekas ferenc 53 éves segédmun­
kás , szintén mágocsi Lakos - a gyermekek nagyapja - leesett és 
olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a helyszínen meghalt, a 
rendőrség szakértő bevonásával folytatja a vizsgálatot./mti/

bb. 12. halálos közlekedési balesetek 

mi/ra hgy

az elmúlt hét végén az ország területén 140 sérüléses 
közúti közlekedési baleset történt, a balesetek közül 
9 halálos, 56 súlyos és 75 könnyű sáriiléses volt.

XXX

kecskémét belterületén egy autóbusz-megállóban kiss Ist­
ván 42 éves gépkocsivezető kecskeméti Lakos az általa vezetett 
autóbusszal keresztül hajtott az autóbuszról leszálló és a jobb 
oldali hátsó kerék alá eső özv. káplár arnbrusné 71 éves kecs­
keméti Lakoson, aki a kórházba szállítás után meghalt, a vizs­
gálat eddigi megállapítása szerint kiss az autóbusszal figyel­
metlenül indult el. a rendőrség gépjárművezetői engedélyét be­
vonta és az ügyben folytatja a vizsgálatot.

törökbálint külterületén az m7-es autópályán berzéki fe­
renc 18 éves ügyvitelvezető érdi lakos által vezetett személy- 
gépkocsi a vizes úttesten megcsúszott, a leállósávba haladt és 
ott elütötte galgóczi judit 23 éves gépkezelő békéscsabai la­
kost, aki a helyszínen meghalt., a vizsgálat eddigi megállapí­
tása szerint berzéki a személygépkocsit nem az útviszonyoknak 
megfelelő sebességgel vezette, a gyalogos pedig szabálytalanul 
a leálló sávon közlekedett, a rendőrség berzéki gépjárművezetői 
engedélyét bevonta és az ügyben folytatja a vizsgálatot.

szekszárd külterületén az 56-os számú főúton gecse béla 
58 éves raktáros szekszárdi lakos motorkerékpárjával - egy álló 
gyalogos kikerülése közben - áttért az úttest menetirány sze- 
rinti bal oldalára és ott összeütközött egy vele szemben köz­
lekedő személygépkocsival. gecse a helyszínen meghalt, a vizs­
gálat eddigi megállapítása szerint gecse a motorkerékpárt fi­
gyelmet lenül, gyorsan vezette.a rendőrség az ügyben folytatja a 
vizsgálatot.

- ... fejér megyében vajta és pálfa között egy ut-vasút keresz­
teződésben bendes jános 21 éves husboltvezető, pálfai Lakos 
motorkerékpárjával későn vette észre, hogy a vasúti sorompó le­
van zárva, igy fékezés nélkül a sorompónak hajtott és felbo­
rult. a baleset következtében utasa, kálin jános 30 éves gép­
lakatos, pálfai Lakos olyan súlyos sérülést szenvedett, hogy a 
kórházba szállítás után meghalt, a rendőrségi vizsgálat eddigi 
megállapítása szerint bendes nem a látási viszonyoknak megfelelő­
en vezette jármüvét, a rendőrség gépjárművezetői engedélyét 
bevonta és az ügyben folytatja a vizsgálatot./mti/

1979. szeptember 24.1979.szeptember 24.
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bb.14. hazánkba érkezett a lengyel mezőgazdasági miniszter 

pá/ra hgy

hétfőn küldöttség élén hazánkba érkezett León klonica 
Lengyel mezőgazdasági miniszter, fogadásukra a ferihegyi 
repülőtéren megjelent romány pál mezőgazdasági és élelme­
zésügyi miniszter ás jelen volt marian chruszczev/ski, a len­
gyel népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes 
ügyvivője, a küldöttség tagja w.bobrowski, a minisztérium 
pártbizottságának első titkára, a látogatás célja tárgya­
lások folytatása a két ország agrárgazdasága közötti együtt­
működés bővítésének Lehetőségeiről, valamint mezőgazdasá­
gunk termelési struktúrájának és szervezeti felépítésének 
tanulmányozás a./mti/

1979. szeptember 24.
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.bb.15. magyar árhivatali küldöttség utazott jerevánba

1979. szeptember 24.

vallus pálnak, az országos anyag-és árhivatal elnökhe­
lyettesének vezetésével -hétfőin küldöttség utazott jereván­
ba, a kgst tagállamok árhivatali.vezetőinek 12. ülésére, az 
ülésen megvitatják - többek között - a nemzeti árképzési 
módszerek közelítésének problémáit, az egyes tagállamokban 
a tudományos-kutató munkával, valamint az uj technikával 
és technológiával kapcsolatos kiadásoknak az önköltségben 
történő elszámolásának módozatait, tapasztalatcserét foly­
tatnak továbbá időszerű árkérdésekről, például arról, hogy 
az árakkal hogyan ösztönözhetnek a fűtőanyagok és energe­
tikai erőforrások takarékos felhasználására./mti/
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bb.18. textilművészet! alkotótábor nyílt ve lem ben 

szal/ká/ra hgy

ti
:bb.16. uj termék a siófoki kőolajvezeték építő vállalatnál 

gom/ká/ra hgy
1979. szeptember 24. r:-

►* '•
textilművészeti alkotótábor nyílt hétfőn a kőszeghegyaljai 

velemben. a könnyűipari minisztérium ás a vas megyei tanács 
ösztöndíjával 10 művész kap lehetőséget hat héten át a kisér- 
Létezésre, a szakma uj útjainak keresésére, az immár ötödik 
alkalommal megnyílt táborban első Ízben dolgozik a textile­
seken kívül grafikus és festő, hogy műfajukat kamatoztassák 
a textilművészetben, a tábor utolsó szakaszában nyílt napo- 
kat rendeznek, ekkor textiles szakemberek, műkritlkusok, bel­
ső építészek és más rokonszakmák képviselői értékelik, vl- 
tatják meg a hat hetes munka eredményét.

1979. szeptember 24. h
%

-atomerőműben használatos saválló .,t,_ idom kísérleti 
gyártását kezdték meg a siófoki kőolajvezeték építő vál­
lalatnál. e vállalatnak a vezetéképítés mellett egyéb fel- 
adatokat is el kell Látnia, amelyek között jelentős szere­
pet játszik az atomerőmüvi csőkészitmények gyártása, kevés 
anyag felhasználásával keresett, egyedi gyártmányokat állí­
tanak majd elő, amelyeket rendeltetési helyükön be is épí­
tenek, s a későbbiekben folyamatosan karbantartanak.

tásra váLLaLat 1981 végére készen áll a speciális csőgyár-

rSti-'.::
L

.:
M,

k

lí
II

Iaz alkotótábort a szombatbalyi savária muzeum patronálja, 
az intézmény a textllbiennálék rendezésével a hazai textil­
művészet fontos mecénása, amely az eddigi kiállítások anya-, 
gából modern textilművészet! gyűjteményt alakított ki. gyűjti 
és feldolgozza a hazai textilművészet irodalmát-és dokumentá- 
cióját, kiadványcsere utján kapcsolatot-tart a textilművészet­
tel foglalkozó külföldi múzeumokkal, intézményekkel.
/mti/

V

t
a saválló ,,t,, idom kísérleti gyártása 

k4szltettek%tí!/^ kezdődött, amelyet helyben terveztek és
I

W4:

m.:: bb.17 szlovák áruházi hét pásztén - bővülő kishatármsnti 
forgalom

csiz/ká/ra hgy
bb.19. időjárás jelentés

1979. szeptember 24.

szlovák áruházi hét kezdődött hétfőn a nógrád megyei 
pásztón. az általános fogyasztási és értékesítő szövetkezet 
szlovákiai testvérszervezete, a prievidzai jednota mint­
egy háromszáz féle, összesen hárommillió forint értékű áru- 
cíkkel gazdagítja egy héten át a nagyközség boltjainak, áru­
házainak választékát, viszonzásul a pásztói szövetkezet 
októberben rendez magyar kereskedelmi heteket prievidzában.

ra hgy 1979. szeptember 24.

a meteorológiai intézet jelenti szeptember 24-én, hét­
főn, 13.00 órakor:

*m -4*

túlnyomóan borult idő esővel, záporesővel.: 7 5

az atlanti-óceán északi térsége felől a brit-szigeteken, 
észak-európán, valamint a skandináv-félszigeten keresztül ned­
ves, hűvös léghullámok áramlanak, hatásukra a felsorolt terü­
leteken általában erősen felhős, szeles, csapadékos az idő. 
franciaország és a pireneusi félsziget fölött a leszálló 
Légmozgások miatt derült az ég, csendes, őszies az időjárás, 
közép-európa fölött az északias pályán é kező hideg és a 
délnyugat felől feláram Ló enyhe, nedves égtömegek kevere­
dési zónája húzódik, a térségben jobbára borult az ég, ismét­
lődő esők, záporesők vannak, mivel a felhő és csapadékzóna 
csak nagyon Lassan tevődik át keleti irányba, várható, hogy az 
elkövetkező időszakban jobbára borult, csapadékos lesz idő­
járás unk.

a magyar-csehszlovák kishatármenti kereskedelmi 
forgalom nógrád megyei élénkülésének jele a pásztói áruházi 

a besztercebányai prior áruház tervezett sal­
gótarjáni bemutatkozása.
/biti/
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a belföldi főszerkésztőség híreinek a jegyzéke 14.00 órá~bb.20.
ig

1979. szeptember 24.ra hgy

1. dr.bayer István professzor nyilatkozata
2. újabb autóbuszvezető nők
3. iskolások könyvespolca
4. a budapesti lengyel^kultúra programja
5. építési engedélyez 

vörösnyil

I
m

eljárás

Iakció
7. apadnak a borsodi vizek 
3. energiatakarékos kukoricatárolás 
9. villamos-kisiklás

10. damaszkuszi vendég
11. a bkv közleménye
12. halálos közlekedési balesetek /1.sz. jav./
13. gyufával játszottak a gyerekek
14. a lengyel mezőgazdasági miniszter hazánkban 
13. magyar árhivatali küldöttség utazott jerevánba
16. uj termék
17. szlovák áruházi hét pásztor,
18. textilművészet! alkotótábor
19. időjárás jelentés
20. hirjegyzék 
/mt 1/

6. i •>
m
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&Pv
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#bb.21. hazaérkezett helsinkiből a magyar mezőgazdasági 
szakde Legáció

pp/fe/ra pp hgy

Soós gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi államtitkár ve­
zetésével hazaérkezett az a magyar szakdelegáció, amely a 
magyar-finn gazdasági vegyesbizottság mezőgazdaságig élelmi- 
szeripari és erdészeti munkacsoportjának ülésén vett részt 
helsinkiben, az- ülésen áttekintették a mezőgazdasági, élelmid 
szeripari és erdészeti gazdasági és műszaki-tudományos együtt­
működés helyzetét és kijelölték a következő időszak tenniva­
lóit. /mti/

1979. szeptember 24.
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mimm bb.19. /időjárásjelentés folyt./ra
'X*.

hazánkban vasárnap az északi,valamint a nyugati ország­
gá zben erősen, másutt változóan felhős volt az ég. a nyuga­
ti körzetekben és a főváros területén is előfordult futó zá- 
porx helyenként csendes eső. a mérsékelt északi szelet fő- 
ként a nyugati és az északi országrészben kisérték erős szél- 

f kora délutáni hőmérséklet az erősen felhős dunán­
túli térségben 12-18 fok között volt, másu-bt még 24-29 fokig 
melegedett fel a Levegő, hétfőn hajnalban 11 és 16 fok közöt- 
ti értéket mutattak a hőmérők, hétfőn délelőtt az északkele- 
ti országrészben erősen felhős, másutt borult volt az ég. a 
S+fK^etl országrész kivételével mindenütt esett az eső, s- 

záporok voltak, a hőmérséklet a csapadékos helyek&n 
10-15 fok kozott, másutt még 20-25 fok között volt /11 órakor/

t
jt

budapesten vasárnap a napi középhőmérséklet 17.5 fok volt, 
ez 2,3 fokkal magasabb, mint a százéves átlag.

. ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 17 fok, a ten r- 
szm.re átszámított légnyomás 756 hgmm, erősennsüLlyed.
: várható időjárás kedd estig:

pip
m

túlnyomóan^borult idő, országszerte esővel, helyenként 
záporral, zivatarral.1 v-..

a dunántulon az élénk északi, északkeleti szelet időn­
ként viharos széllökések kísérik, a hajnali és regaeli órák­
ban erősen párás Lesz a Levegő, a várható Legalacsonyabb éi- 
szakai hőmérséklet 10-15 fok, a legmagasabb nappali hőmérséklet 
holnap 13-18 fok között várható.

6 v/'

m
távolabbi kilátások szerdától-szombatig:

' I '
I .§1

<Idő, ismétlődő esőkkel, az időszak második felében 
időnként kissé,felszakadozik a felhőzet, de jelentős átalaku- 
.^s.nem várható, legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 9-14 fok 
kozott. Legmagasabb nappali hőmérséklet 15-20 fok között, le-
4k 60 százalékán Űrhatl/ 5 ^ CS3Padék aZ °r’szág tertUeté"

a duna vízállása budapestnél: 165 
16.00 fok c./

cm, a viz hőmérsékle-
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bb.22. dömötor-napi vásár Székesfehérvárott
bb.24. / szüretelik folyt./ra

csongrádban a kadarka a csaknem 10.000 hektár szőlő te- 
rület 35 százalékát foglalja el. a dél-alföld másik kedvelt már- 
, 5 borát adó szőlőnek, a kövidinkának a szüreteléséhez októ­
berben fognak hozzá./mti/

1979. szeptember 24.
dáv/ká/ra hgy■* -

Sív bb.25. 

dob/ra ká hgy

országos szabászverseny szegeden
7/ / ' # 1979. szeptember 24.

a szegedi sportcsarnokban hétfőn kétnapos országos szabász­
verseny kezdődött, amelyen eldől, hogy kié Lesz az-arany- 
olló, vagyis, hogy ki az ország legjobb szövetkezeti szabá­
sza. az oklsz labor által rendezett vetélkedőn 24 ipari 
sz7Yet^eze 1 11-6 - dolgozó ja vesz részt 188 munkadarabbal: kisza- 

megvarrt-női, férfi és gyerekruhákkal, szőrméből 
,jS bőrből készült bundákkal, ruhákkal./mti/

•7

ír
m
m

cigány képzőművészek tárlata Szolnokon

1979. szeptember 24.
bb.23. amatőr 

end/ká/ra hgy

ság mai életét, az ország " +Siair i
autodidakta alkotásokat o
deklődők./mti/

:>b.26. az országgyűlés őszi ülésszaka elé 

i/ma/fe/ra pr hgy
/

1979. szeptember 24. 

mélykúti atilla, az mti parlamenti tudósítója Írja:

.a minisztertanács ajánlása alapján várhatóan az egészség- 
ügyi törvény végrehajtásáról és a népi ellenőrzési bizottságok 
munkájáról szóló beszámoló megvitatására ül össze szerdán az 
országgyűlés.

az ér-7-ig
i ' ’ ■■ -

m-
bb.24. szüretelik a csongrádi kadarkát

1979. szeptember 24.
tób/ra ká hgy pa

- f szüntelenül reflektorfényben álló gyógyító-megelőző mun­
káról, a Lakosság egészségvédelmének és korszerű ellátásának 
kötelmeiről 1972-ben alkotott törvényt a ,,t.ház,, . olyan, 
nemzetközileg is széles körű elismerést gyürüztető jogszabály 
született, amely - teki tét élkül, kor a, foglalk zásra , jö­
vedelemre - mindenki el tt t rités nélk L tárta .k a rendelők, 
a kórházak kapuit.

vr
alföld hires borszőőlőjének, a csong-hétfőn megkezdték az, 

nádi kadarkának szünetelését.
- - " V

- . - - il!**:
va a szállítás ütemét.

s *

/folyt, köv./ 

14.40!ra
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bb.26. / az országgyűlés

a politikai, az állami, a társadalmi és a gazdasági élet 
egyfajta gyógyító-megelőző tevékenységéről, a népi ellenőr­
zés munkájáról is széles körű véleménycsere bontakozott ki a 
terv-és költségvetési bizottsági, valamint a megyei képviselő- 
csoporti üléseken, ahogy az egyik hozzászóló megfogalmazta: 
a népi ellenőrzés 1957-ben útjára indított, az 1968-as tör­
vény és az 1977-es minisztertanácsi határozat sínpárján haladó 
vonata kezdettől a szocialista demokrácia erősítésének irá­
nyát tartotta, a dolgozók tízezrei vettek és vesznek részt 
felelősen az élet minden területét felölelő ellenőrzésekben, 
ilyképpen maguk is közügyeket intézve, a hibák ás mulasztások 
megelőzését, a vezetői döntések megalapozását az utóbbi hó­
napokban is számos komplex, a-jelenségek okait összefüggésé­
ben is feltáró, csak kiragadott példaként a beruházások mene­
tét, a termékszerkezet váltását elemző vizsgálat segítette.

2. folyt./rai ;

I

t

í

1

i :
w - *.«

■

:
4

;>•

...

fiaz eddigi viták alapján várható, hogy az ülésszak rész-; 
vevői továbbra is ebbe az irányba adnak zöld utat a kneb-nek 
és a 142 területi népi ellenőrzési bizottságnak./mti/

vim v
A

bb 27. 20 perc alatt 10 milliméter csapadék züdült győrre 

cser/um ká

héttfőn a kora délutáni órákban heves zivatar vonult vé­
gig győr és sopron térségén, győrre húsz perc alatt 10 
milliméter eső züdült, a csatornák nem tudták az esővizet 
befogadni, az úttesteken, az utcákon hömpölygőit a viz. az 
alacsonyabban fekvő területeken elöntések keletkeztek.

Sopront és környékét is nagy tömegű eső áztatta, a szüreti 
munkák félbeszakadtak, a város üdülőkörzetében, a lővérekben 
a Lejtős utcák valóságos patakokkál alakultak, /mti/

1" !:*
ill1979.szeptember 24. 4
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folyt./rabb.26. /az országgyűlés • • •

a törvényhozás óta eltelt hét esztendő tapasztalatait 
mérlegelő megyei képviselőcsoportok ülésen s a parlament 
szociális és egészségügyi bizottságának napokban lezajlott 
tanácskozásán bőségesen sorjáztak a fejlődésről valló ered­
mények. eltűntek például az egészségügyi térképről az el­
látás vidéki ,, fehér foltjai,,. uj rendelőintézetek, kór­
házak ,,nőttek ki,, a földből, s mind több okos műszer en­
gedelmeskedik az orvosok parancsának, az előrelépés mozga­
tórugóit keresendőn a képviselők az évről évre emelkedő, 
s jónéhány esztendőben a nemzeti jövedelem növekedési 
ütemét is túlszárnyaló központi támogatás milliárdjaira 
hívták fel a figyelmet, a megkülönböztetett figyelem, a 
fejlesztés forintjai egyebek között a csecsemőhaladnóság 
csökkenésében, a szív egészséges ritmusát, a vese és 
más életfontosságú szervek működését helyreállító műtétek­
ben, tehát életekben és években kamatozott.

|
Hsp
sgfe
# V

1 - a képviselői viták, az egészségügyi minisztérium ve­
zetőivel végül közös álláspontot formázó párbeszédek ugyan­
akkor a gondok sötétebb árnyalatait is érzékeltették, a ko­
rosodó, s a-felújítások idejére kapuikat bezáró budapesti 
kórházak sora - jelenleg mintegy kétezer ágyon 
nem fogadhatnak betegeket - a hatodik ötéves tervidőszak 
ra előrevetítve szorgalmazza a főváros súlyának, és jele 
ségének megfelelő fejlesztést, a holnapi, az ágazat hatá 
is túlmutató teendőkre figyelmeztetnek a városiasodásnak, 
a motorizációnak, az ingázásnak, általában az életmód válto­
zásának sokszor kedvezőtlen hatásai is. még tovább tágítva 
a kört - hangsúlyozták a képviselők -,. nem szabad szótlanul 
elmenne! az időskorúak gondozásának eredendő családi felelős­
ségét Lerázni kívánó, s a nyugdíjas szülőt minden áron kór­
házba utaltató emberi magatartás mellett sem. végeredményben 
tehát - summázták a szociális és egészségügyi bizottságban 
az eszmecserék tapasztalatait - a népgazdaság szinte minden 
ágának és a tanácsoknak az erőfeszítése, a meglévő, egyebek 
között az integrációban rejlő lehetőségek még jobb kiaknázása, 
és a széles körű társadalmi segítés együttesen vezethet a szo­
cialista egészségügy elveinek, az 1972-ben született törvény 
teljes valóra váltásához.

/folyt.köv./
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a városi tanács hát fői üLásán , ,pro űrbe,, kitüntetést 
adományozott vadász györgynek, a budapesti városépítésiz ier- 
vező vállalat ybl-dijas tervezőjének, Zalaegerszeg uj varos- 
központjának tervezéséért, a tervező munkatársai a 
szeg város címere,, ernLékpLakettet kapták, /inti/

zalaeger-11

15.20/um

f 0 Lyt, /umbb 30. /hétszáz

a bemutatót abból az alkalomból rendezték, hogy 700 évvel^eze- 
Lőtt a szálló helyén nyitotta meg kapuit magyarcrszág első 
fogadója, amelyet ,,pétör mestör a kopasz fogadója,, né- 
ven -ismertek, helyén épült fel 1841—42—ben a ma is álló, 
klasszicista stilusu fürdő szálló, amelyet a felszabadulás 
után jelentősen kibővítettek.

sok nevezetes személyiség fordult meg a fürdő szálló épü- 
Letében. ott szállt meg 1843. szeptemberében Széchenyi, majd 
annak az évnek októberében kossuth Lajos, napjainkban is ál­
landóan telt ház van a szállóban, amely nagyon gyakran ad 
otthont külföldieknek.

a * e e

az évforduló alkalmából sokféle ételbemutatóra kerül sor, 
megrendezik a vendég látóipari dolgozók vetélkedőjét, a duna- 
vidéki vendéglátó napokat, /mt1/

az egészségügyi ellátásról tárgyalt a zalaegerszegi 
városi tanács - pro űrbe kitüntetés a város központ 
tervezéséért

bb 31.

1979. szeptember 24.tóa/um ká

az utóbbi években lényegesen javult, kiegyensúlyozottabbá 
vált az egészségügyi alapellátás Zalaegerszegen és az irányi- 
tása alá tartozó városkörnyéki településeken, uj orvosi kör­
zetek kialakításával 2500-2400-ra csökkent az egy orvosra ju- 
tó Lakosok száma - állapították meg a városi tanács hétfői ulé- 
sén. az előrehaladást segítette, hogy a letelepedni kívánó 
orvosoknak a tanács lakást biztosított, az alapellátást se­
gíti 17 ipari és egy mezőgazdasági üzemorvosi rendelő; létre­
hozásukkal csökkent a körzeti rendelők zsúfoltsága, a j áró be­
tege Hálásban 29 magánorvos! rendelő is részt vesz.

a megyében még ennél is gyorsabb volt a gyermekegészségügy 
fejlődése, az utóbbi négy évben évenként alakítottak ki egy- 
egy körzetet, s jelenleg 11 körzet gondoskodik a gyermekek 
egészségügyi alapellátásáról, a rendszeres megelőző vlzsgála- 
tokról. október elsején újabb gyermek-körzeti rendelő nyílik,
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■1 bb 28. százkét éves asszonyt köszöntöttek tatabányán

1979. szeptember 24,ráb/um ká

ünnepségen köszöntötték hétfőn tatabánya-újvárosban nyit­
na! sándornét 102. születésnapján, a nagyszámú rokonság mel­
lett a városi tanács, a népfront bizottság és a vöröskereszt 
vezetői is gratuláltak és ajándékokkal kedveskedtek tatabánya 
legidősebb lakójának.

-f'v

i

#
a 102 éves nyitna! sándorné néhány évvel ezelőtt még 

minden segítség nélkül járta az emeleteket ás dolgozott a ház­
tartásban. egészsége azonban az utóbbi időben megromlott, s 
igy idejének nagyobb részét már szobájában tölti, a napi ese­
ményeket azonban figyelemmel kiséri, szívesen hallgatja a 
Legújabb belföldi és külföldi eseményekről szóló híradásokat. 
Alti/

iA

"

■;.v-A: #
K-

q
■ j

bb 29. uj óvoda tatabányán - határidő előtt 

ráb/um ká

150 személyes uj óvodát nyitottak hétfőn tatabánya-újvá­
rosban. a korszerű gyermekintézményt, amely a huszonkettedik 
a bányászvárosban, a komárom -megyei állami építőipari válla­
lat dolgozói két hónappal határidő előtt adták át rendelteté­
sének. a vállalat szocialista brigádjainak kezdeményezésé­
re a nemzetközi gyermekév tiszteletére ajánlották fel a határ­
idő rövidítését, a kisz-fiatalok kommunista műszakokkal járul­
tak hozzá a munka gyorsításához, /mti/

1979. szeptember 24.
■ fe X:
kei-:;-.XX# *j

í-;
• r,

life
.

ÍXA:

4
bb 30. hétszáz évvel ezelőtt nyílt esztergomban az első hazai 

fogadó - ünnepség a fürdő szállóban
•e-fefe

ber/um ká

kétfülü bronzkori bogrács, nagy frigyes porosz király 
1753-as óntányérja, xviii. századi filigrán pálinkáspoharak, 
az 1830-as években bécsben készült magyar feliratú kávéscsé­
szealjak és sok más érdekesség Látható azon a kiállításon, 
amelyet hétfőn nyitottak meg esztergomban, a fürdő szállóban.

1979. szeptember 24.A;

fempsI /folyt, köv./ 
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bb 34. huszár István Látogatása a terézvárosban 

t gy/pá um dg

huszár.-István, az mszmp politikai bizottságának tagja, 
a .minisztertanács elnökhelyettese hétfőn a főváros vi. kér- 
Letábe Látooatott. a pártbizottság székházában móré István, 
a városrész oártbizottságának első titkára és füredi Lászuo 
tanácselnök fogadták, s adtak tájékoztatást a terézvárosban 
működő vállalatok munkájáról.

bb 35. /biszku béla folyt./um
m-§ 1979. szeptember 24.

111IB

fásának tapasztalatait összegezték, /mti/

R
____ ezután huszár-István beszélgetést folytatott .a kerületi
közlekedési, külkereskedelmi és-termelőeszköz-kereskedelmi 
vállalatok igazgatóinak és párttitkárainak egy csoportjával, 
az eszmecsere során a vezetők beszámoltak- azokról a törekvések— 
ről, amelyeket a gazdaságpolitikai feladatok megvalósítása 
érdekében kifejtenek és szóltak a munkát nehezítő gondok-

ethanazott számos javaslat a szabályozás, az irányi-

:r
helyi8

■'-•Tv

!

bb.32. az elöltöltős puskától 
napok székes fehérváron

.*ró L is.
tás tökéletesítésére.

a sorozatvetőig - ifjúsági honvédelmi

11 zsi/zy kza továbbiakban a fáklya klubban huszár István kerületi ak- 
tlvaülésen adott tájékoztatást időszerű gazdaságpolitikai kér- 
désékről. a. látogatás a kerületi pártszékházban a part-végre- 
hajtó bizottság tagjaival folytatott beszélgetéssel ért vége,., 
/mti/

1979. szeptember 24.■unni•r - ;

v.

te
bb 35. biszku bála Látogatása kőbányán 

t gy/pá um dg

biszku bála. az mszmp politikai bizottságának tagja hét­
főn kőbányára látogatott, a x» kerületi pártszékházban 
zarnóczi józsef, a pártbizottság első titkára és barta györgy- 
né tanácselnök köszöntötte a vendéget, tájékoztatták a. mun­
kás kerület fejlődéséről, politikai, gazdasági életéről.

ezt követően biszku bála ellátogatott a posta központi 
kábelüzembe, ahol szírbek róbért műszaki igazgató kalauzolá­
sával tájékozódott a postai kábelek gyártásáról, s a fejlesz­
tési elképzelésekről, megtekintette a kábelüzem műhelyét is.

/folyt.köv./

15.25/um
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1 bb.33. nagyjavítás az ózdi kohászati üzemekben 

hag/zy ká

bb„36./ülést tartott folyt./zy» * » e ® <# »
1979. szeptember 24.

!i|lllllili!!:fI nagyjavítás kezdődött hétfőn az ózdi kohászati üzemek 
durvahengermüvében és oxigéngyárában, az azon munkálkodó ezer­
nyolcszáz dolgozó az mszmp 11 kongresszusa és hazánk felszabadu­
lásának 35 évfordulója tiszteletére a gyár által korábban tett 
versenyváHálást kiegészítve felajánlotta, hogy a javítási munká­
kat a durvahengerműben 2 nappal, az oxigéngyárban pedig 5 nappal 
a tervezett határidő előtt befejezi, a korábbi befejezés körül­
belül egymillió köbméter oxigén előállítását és félmillió forintos 
költségmegtakarítás mellett mintegy 2500 tonna többlet acél gyár­
tását teszi lehetővé.

3#:.i a

• í- üiiHplis:>:?

SEm mindkét üzemben alaposan előkészítették a munkát a durva- 
hengerműben mintegy 450 tételből álló pótalkatrész készletet 
halmoztak fel. a nagyjavítás során a durvahengerműben egyebek között 
átépítik a 3 számú mélykemencét, az oxigéngyárban sor kerül a 
turbókompresszor revíziójára, a permetező hütő tisztítására stb.

;«

!■

t
* V a szerelők munkájának támogatására a gyáregységekben külön 

szállító csoportot hoztak létre a folyamatos és zökkenőmentes 
anyagellátás érdekében./mti/W"

bb.37. 

i/dá/zy ká

- egyházi vezetők eskütételem bb.36. ülést tartott az országgyűlés külügyi bizottsága 

fe/da/zy/ká
1979. szeptember 24.üSFISSiB %1979. szeptember 24.A-mm

-az országgyűlés külügyi bizottsága hétfőn a parlamentben 
darvasi Istvánnak, a bizottság titkárának elnökletével ülést tar­
tott, az ülésen részt vett és felszólalt péter jános, az országgyű­
lés alelnöke. a külügyi bizottság garai róbert külügyminiszter- 
helyettes előadása alapján megtárgyalta a magyar népköztársaság 
és a fejlődő országok kapcsolatainak helyzetét.
/folyt.köv./
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in Letol pedig a magyar Lira ismert alkotásai./mti/a grafikák

bb.41. 

mzs/ká/zy hgy

barabás László festőművész kiállítása győrött 

1979. szeptember 24.

16,'05/zy — 26 —
c-

tiszai kőolajtinomitó feldolgozó blokkjában

1979. szeptember 24.
bb.38.' próbaüzem a 

hag/kz/mné zy ká

a 7.5
1973 óta

te mii tonna 
e,, haza iszony 
működik, a lehető

í• az
»

évdött próbaüzem lehetővé 
tonn kőolajat dolgozza , a kfel

a magyar-s 
e kel - az a

, a

elektronikai alkatrészgyártást - országos alkat-

1979. szeptember 24.

nagyarányú belső strukturális változást hajtanak végre azeesm###elmaradt az alkatrész, valamint az úgynevezett háttéripar fejlődé­
se^ ilymódon a gyorsütemben fejlődő hírközlés alkatrész- és szer­
kezet" igényét már-már elviselhetetlen arányú importtal lehetett fe­
dezni.

bbe*39. fejlesztik az
rész konferencia szombathelyen

szel/zy kz

a kedvezőtlen arányokon az alkatrészgyártás és a háttéripar 
fejlesztésének meggyorsításával változtatnak, optimális alkatrész- 
választékot alakítanak ki, korszerűsítik a termékeket és azok forgal­
mazási rendszerét, a tervek szerint az évi 5 milliárd forintos 
hazai alkatrésztermelést 1990-re több mint a négyszeresére növelik, 
ezzel párhuzamosan számottevő szakosodást hajtanak végre az 
alkatrész gyártáson belül. megszüntetik, a ,,mindenki mindent gyárt 
helyzetet, ez kedvezőbb hatékonyságot eredményez majd.

t»

az iparág célkitűzéseinek megvalósításához segítséget 
nyújt a kutatás-fejlesztés is. a konferencián ezt is megvitatja 
egyúttal két jubileumról is megemlékeznek: a szombathelyi a 25. 
országos alkatrészkonferencia és 20 éves a remix szombathelyi üzeme, 
az egyik legjelentősebb hazai alkatrészgyártó bázis./mti/

17.15/zy - 27 -
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bb.40. a bukaresti bulandra színház magyarországon 

t/me/rni da/zy ká
1979. szeptember 24.■Beerí
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bb.45. magyar-bolgár barátsági est turkevén 

end/ká/zy ie

bb 42. akadémiai küldöttség utazott tallinnba
it"

1979. szeptember 24. 1979. szeptember 24.

bulgária nemzeti ünnepe alkalmából hétfőn magyar-bolgár 
barátsági estet rendezett a hazafias népfront Szolnok megyei és 
városi bizottsága a túrkévéi vörös csillag tsz táncsls mihály if­
júsági klubjában, a bolgár népköztársaság 35 éves fejlődéséről, 
a szocialista mezőgazdaság
pesti bolgár kulturálist it kára tartott előadást, ezt követően bul-

& központ

k km/bzs uu dg hgy

a szocialista országok tudományos akadémiai képviselői­
nek xi. értekezletére márta ferenc akadémikusnak, a magyar 
tudományos akadémia főtitkárának vezetésével akadémiai kül­
döttség utazott talllnnba. az értekezleten elórelauhatólag 
értékelik az eddigi tudományos együttműködést és meguárgyal- 
ják a következő ötéves együttműködési tervet. biológiai
kutatások perspektivikus irányai,, címmel megvitatják & korún., 
ban mind jelentősebbé váló szaktudomány fejlődésének Leheto- 
ségeit. /mtl/

í
I

I
‘-«■ "

% eredményeiről alekszandr jurov . a buda- yIKi li
•v :

gária életéről szóló filmeket vet it ettek./mti/ 3
H;

_ VV
$

i i iw. felhasználható 19 órától! ?!

I "V:
bb 43. tímár mátyás prágába utazott %bb.44. orgonahangversennyel zárult a pécsi székesegyház nyári koncert­

sorozata

igó/ká/zy ie

£5
% 1979. szeptember 24. K

sl/gg um pp hgy !■MP I% a -nemzetközi beruházási bank és a nemzetközi gazdasági 
együttműködési bank tanácsülésére timárynátyasnak,,a magyar 
nemzeti bank elnökének vezetésével hét fon delegáció utazott 
práoába. mindkét bank tanácsülésének napirendjén a hiielter- 
vek egyeztetése, valamint a jövő évi munkaterv kidolgozása 
szerepel, /mti/

1979. szeptember 24.

a pécsi-székesegyházban orgonahangversennyel zárult hét­
főn a nyári koncertsorozat, a kitűnő akusztikájú dómban gergely 
ferenc orgonamüvész couperin, bach és Liszt müveit szó laltatta ..meg: 
közreműködött a palestrina kórus, hengernrőder miklós karnagy ve­
zényletével.

r<
•v»:

l
s
%■•y.

%i
í -§ Sj

% hosszú szünet után 1972-ben újították fel a nyári hangver­
senyeket a műemléki templomban., azóta a város egyik legrangosabb 
zenei eseményévé vált a koncertsorozat, az évszázados falak között 
az idén egy-egy alkalommal mintegy ezer ember élvezte az ismert 
előadóművészek játékát, a hires orgona hangját./mti/

"401
szeptember 25-én 0.30 óráig!!v«; bb 50. e m b a r g ó

*
abudapesti kommunista aktíva 

um ie

I
a

11979. szeptember 24.

§az mszmp budapesti bizottsága kedden, szeptember 25-én 
a csepeli sportcsarnokban kommunista aktivét tart.

bb.46. a nicaraguai kormány üdvözlő távirata 

z/dg zy ie./ ■

K
W
E

.->sü

1979. szeptember 24.

a nicaraguai nemzeti újjáépítés kormánya meleg hangú 
táviratban mondott köszönetét Lázár györgynek, a minisztertanác 
elnökének, a nicaraguai nemzeti ünnep alkalmából kifejezett jó­
kívánságaiért, /mti/

a magyar rádió 18 óra 30 perctől, a magyar televízió
eseményről, /mti/20 órától számol be az

/

y
28

17.30/um

pb d8m 17.35/zyE - 29 -W
% >1%B

•;

3
!h

Fii1:/ I
::9

!

-,y, ' 1'"v

i.

W

(0

E '*



. környezetvédelem a fővárosban - népfront ás kisz-aktivisták 
tanácskozása

bb.51

1979. szeptember 24.t/cs/gg/dg zy le

a környezetvédelemből és fejlesztésből a hazafias nép-, 
front és a kisz budapesti bizottságai is részt kérnek és vállalnak 
- mondotta hámori csaba, a kisz budapesti bizottságának első tit­
kára a hazafias népfront budapesti bizottságának székházában azon a 
hétfői tanácskozáson, amelyen az 1976. évi környezetvédelmi törvény 
megvalósításával foglalkoztak, fontos feladat, hogy a fiatal szak­
emberek és társadalmi aktivisták minél nagyobb számban kapcsolódja­
nak be a szervezett környezetvédelmi munkába? tájékozódjanak az 
eredményekről, gondokról és tegyenek javaslatot a főváros környezet- 
védelmének, fejlesztésének, építésének további teendőire.

rymorz pál, a fővárosi tanács vb. közműbőlgazgatóságának 
'előadásában hangsúlyozta*, a környezetszennyezést

részben a meglevő nyersanyagok és energiaforrások helytelen, sokszor 
kifejezetten pazarló felhasználása okozza, ezért a hulladéksze-^ 
gény, vagy a hulladékokat újra felhasználó technológiák alkalmazása, 
az anyag- és energiatakarékos gyártás- és üzemeltetés egyben 
a Lechatékonyabb környezetvédelmi tevékenység is, kiemelkedő fontos­
ságúba főváros Levegőjének védelme, az országban Lévő összes helyhezoayu a luvai uo ucv-oyuj =..=p» az országban Lévő összes helyhez
kötött légszennyező forrás több mint 40 százaléka ugyanis itt üze­
mel, s a közlekedésből eredő levegőszennyeződés is itt a Legkon­
centráltabb. a szennyeződés csökkentésére a fővárosi tano.cs az v. 
kerületet és angyalföld ujlipótvárosi részét védett övezetté 
nyilvánította, ennek az intézkedésnek a nyomán, valamint a lég- 
szennyező anyagok felhasználásának szabályozásával, a külön intéz­
kedés alá vont védett területek és a kiemelten védett területek 
kijelölésével az utóbbi években már valamelyest - javult-a helyzet, 
a közlekedés okozta szennyezést és a zajártalmat főként forgalom- 
technikai változtatásokkal Lehet csökkenteni, a vízvédelem ma lé­
legzetvételnyi késedelmet sem enged, a háztartási és az ipari 
eredetű szennyvíz elvezetésére a következő években szükség Lenne 
évente 50-60 kilométernyi csatornahálózat építése, részben megoldat­
lan az ipari szennyvizek kezelése, valamint a tisztítótelepek üze­
meltetésénél keletkező, nagy mennyiségű iszap ártalmat Lánná tétele

<t> és mélyépítésiés elvezetése is.

várhatóan 1981-ben adják át az első nagy kapacitású sze­
métégetőt, amely a fővárosban összegyűlt szemét 60 százalékának 
megsemmisítésére Lesz alkalmas, a fővárosi tanács különös figyelmet 
fordít a zöldterületek növelésére is, főként a belső, sűrűn lakott 
kerületekben, a tervek szerint a jövőben 14 helyen Létesítenek 
szabadidő-központokat, a többi között a soroksári dunaág mentén, 
pest lőrincen, a xü. kerületben.
/folyt.köv./

17.55/zy - 31
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E!__II bb.47. bucsulátogatás 

z/dg zy ie 1979. szeptember 24.

- dr, trautmann rezső, az elnöki -tanács helyettes elnöke 
és lázár györgy? a minisztertanács elnöke-búcsúlátogatáson fogadta 
u maung maung-ot, a burmai-unió szocialista- köztársaság, rendkívüli 
és.-meghatalmazott nagykövetét, aki végleg elutazott budapestről. 
M±/%

SM‘4
47/ "'

bb.48. üdvözlő távirat 

dg/zy le
4

•■•3

E1979. szeptember 24.

losonczi pál, az elnöki tanács elnöke táviratban üdvö­
zölte dr. hilla limann-t, a ghanai köztársaság elnökévé történt 
beiktatása alkalmából.
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bb.49. osztrákok a száműzetésben - kiállítás szegeden 

dén/kz/zy ie

8
■■

V

1979. szeptember 24.

hétfőn délután szegeden a bartok béla művelődési központ 
nagytermében megnyílt az ,,osztrákok a száműzetésben 1934- 1945,, 
ciraü kiállítás, az eseményen részt vett csongrád megye és szeged 
város politikai, társadalmi és kulturális életének több vezetője, 
ott volt dr. johann josef dengler, az osztrák köztársaság 
budapesti nagykövete.

>•*:í
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dr. fehér István főiskolai tanár bevezetője után ulrich 
weinzierl, az osztrák ellenállási mozgalom dokumentációs levél­
tárának tudományos munkatársa méltatta a fasizmus ellen küzdött 
osztrák ellenállók érdemeit és nyitotta meg az október 3-ig szegeden 
megtekinthető kiállítást, amelyet egyébként az elmúlt hetekben 
bud apes ten a magyar munkásmozgalmi múzeumban nézhettek meg az ér­
dek lődők.

%4
?:

m

..-IS. S

a kiállítás több mint 50 tablóján elhelyezett fényképek 
és más dokumentumok sokrétűen adnak képet az osztrák emigránsok 
egykori küzdelmes életéről./mti/
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Eri

a zalaegerszegi alumíniumipari gépgyár a fegyveres 
erők napja alkalmából csapatzászlót adományozott a bm zala megyei 
rendőr-főkapitányságnak, a zalaegerszegi november 7». téren 
hétfőn katonai pompával rendezett ünnepségen megjelent dr pál 
antal rendőrvezérőrnagy, belügyminiszterhelyettes, valamint a megye 
és Zalaegerszeg város part és állami vezetői, az üzemek, vállalatok 
és a társ fegyveres testületek képviselői.

a himnusz elhangzása után dr, gelencsér István rendőr­
ezredes, a zala megyei rendőr-főkapitányság vezetője felolvasta 
a belügyminiszter zászlóadományozásról szóló napi parancs át, ezt 
követően mészáros józsef, az alumíniumipari gépgyár igazgatója a 
gyár munkáskollektivája nevében átadta a csapatzászlót dr. 
gelencsér Istvánnak.

a csapatzászló átadó és avató ünnepségen beszédet mondott 
dr. pál antal miniszterhelyettes, többek között elmondta, hogy a za­
la megyei rendőr-főkapitányság személyi állománya kötelessé­
gének magas szintű ellátásával szolgált rá a kitüntetésre, emlí­
tésre érdemes sikereket ért el a közbiztonság védelmében, a közle­
kedés biztonságának erősítésében, 
helyi párt ás tanác i szervekkel, a 
s ami a leafontosab , a dolgozók sz

jó kapcsolatot alakítottak ki a 
állalatokka , intézményekkel,

13.14/zy

\l^
- 33

bb.55. befejeződött a lengyel katonamüvészek magyarországi 
vendégszerep lése

k cs/dg zy le 1979. szeptember 24.

befejezte magyarországi vendégszereplését a lengyel nép­
hadsereg központi művészegyüttese, a 130 tagú együttes kéthetes 
koncertsorozat a során fellépett több dunántúli nagyvárosban, s 
díszelőadást tartott a fővárosi operettszinházban. a ,,Lengyelor­
szág fiai,. cimü látványos, dinamikus műsorukkal mindenütt nagy 
sikert arattak, az együttes vezetőit itt tartózkodásuk során fogad- 
tá czinege Lajos hadseregtábornok, honvédelmi miniszter is./mti/
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bb.53. csapatzászló adományozás1. folyt./zya fővárosbanbb.51. /környezetvédelem

- a környezetvédelmi feladatok teljesítésében a társadal­
mi összefogás, a helyes szem Lé létmód és-magatartás milliárdos be­
ruházással ér fel — mondotta végül ry.morz pál.

a tájékoztató után a résztvevők .-.-a népfront, a kisz, 
az üzemek,vállalatok, intézmények környezetvédelemmel foglalkozó 
munkabizottságainak tagjai és az aktivisták - szekcióüléseken foly­
tatták munkájukat.

/folyt.köv./

bb.52. magyar-mongol barátsági nap Orosházán 

bty/ká zy ie 1979. szeptember 24.

.a hétfőn magyar-mongol barátsági napot rendeztek Orosházán, 
erre az alkalomra az alföldi városba érkezett delgerdalaju 
z#bazsancan, a mongol népköztársaság budapesti nagykövetségének elsu 
titkára . barátsági gyűlésen találkozott Orosháza dolgozóival és 
tájékoztatást adott hazája társadalmi, gazdasági fejlődéséről/mtl/

bb.34. zenei részleg a józsef attlla Lakótelepi könyvtárban

1979. szeptember 24.me/z dg zy ie

zenemű- és hangtárral bővült a fővárosi szabó érvin, 
könyvtár 48-as számú kerületi könyvtára , a józsef attila lakóte­
lepen. az uj részleg - amelyet hétfőn a hungaroton hetek alkal­
mával nyitottak meg - hanglemezeket, hangszalagokat bocsát az ér­
deklődők rendelkezésére, jelenleg 1500 hanglemezt - komolyzenei mü­
vek, versek, mesék felvételeit Lehet meghallgatni a hangtárban, 
s ötszáz Lemez kölcsönözhető, az iskolarádió hangszalagra 
felvett 250 műsora., s angol, német, orosz nyelvleckék is rendelke­
zésre állnak.- fokozatosan gyarapítják a hangtár állományát: 
az ismeretterjesztő előadások, műsorok hangfeLveteleit is gyűjtik 
majd./mti/
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:ai i2. folyt/zybb.51. környezetvédelem a fővárosban

a szekcióüléseken főként a hulladékok gyűjtésével, tárolá­
sával kapcsolatos gondok megoldására számos javaslat hangzott el, 
a település- és városrendezésnél például a tervek foglalják maguk; 
a hulladékok elhelyezését is— .vetették fel többen*, indokolt Len­
ne a különösen veszélyes, mérgező anyagok megsemmisítésére egy köz­
ponti méregtemető létrehozásar s fokozottabb ellenőrzésekkel az 
illegális szemét lerakóhelyek felszámolás a|ís. j avasolták* hogy a 
különböző hulladékgyűjtési, parkosítási, fásítási és más akciókba, 
illetve a környezetvédelmi őrségek munkájába vonják be az ifjú gár­
distákat és az úttörőket is. többen szóltak a tervezés hiányossá­
gairól, s javasolták, hogy a közműivé Halatok tervszerűbben, fokozot­
tabban hangolják össze tevékenységüket.

t • • • •
folyt./zybb/57. /budapesti művészeti hetek K######

ta sikerekben gazdag, több mint hat évtizedes múltra visszatekintő 
együttes -melynek tevékenységét olyan kiváló karmesterek Irányítót—
2á^zaS f r.!^!/d^ur?szimfoniíjitéas9^=n/b™=knP KSÍiS&J' 

sebb szimfonikus müvét, a vili. szimfóniát szólaltatta meg.

ESC IÉl
MI

m I
Kri

' az európai hangversenykörutón tartózkodó clevelandi

az erkel színházban - "endelssohn.otasz A-ft^SyS^diák

koncertjük karme tere is lórin maazelrichard strauss 
elő. második bu 
lesz./mti/

»»
nt buda-_a tanácskozás bostai károlynénak, a hazafias é 

pesti bizottsága titkárának zárszavával ért véget./mti/

!' sok volt a koccanásosbb.58. felhőszakadás, heves zivatarok - 
baleset és a hirtelen rosszullét

sz/z zy le

ibb.56. időjárás jelentés

a meteorológiai intézet jelenti hétfő este: 

változékony idő

. - várható időjárás az ország területére kedd estig: 
általában erősen felhős Lesz az ég, még sokfelé várható eső, zápor 

zivatar, hajnalban párás Lesz a Levegő, a mérsékelt szél időnként 
megélénkül, zivatar idején viharossá fokozódik, .a hőmérséklet 
holnap kora délután általában 13-18, a keleti országrészben 20 fok 
körű l./mti/

-v»y H-

1979. szeptember 24.#####gést este felhőszakadás kisérte Zalaegerszegen, nagykanizsán, sió
fokon, győrött,sop^rf£nban és pécsett.
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az időjárási front betörése miatt idegesebbek voltak az

Tét tánl rsícl?crgtl;^fíIskhto«I1^S°u?pf™u«kVsze™]lygé?KocslK

Létek miatt.

felhasználható: 20 órától! í %m

m

1;
»/: ibb.57. budapesti művészeti hetek - a clevelandi szimfonikus 

zenekar hangversenye az erkel színházban
I

t/mir/zy zy ie 1979. szeptember 24.

nagy érdeklődéssel kísért hangverseny színhelye volt 
hétfőn este az erkel színház: a budapesti művészeti hetek ese­
ményeként a világ egyik Legkitűnőbb szimfonikus együttese -■ a 
clevelandi szimfonikus zenekar - adott koncertet vezető karnagyuk, 
lórin-maazel vezény létével.
/folyt.köv./

19.05/zy
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/folyt,köv./ 

20.'45/zy
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■folyt./urnbb 59. /a belföldi # # # *

44. véget ért a pécsi székesegyházi nyári koncertsorozata
45. magyar-bolgár barátsági est turkevén /6.jav./
46. a nicaraguai kormány üdvözlő távirata
47. bucsulátogatás
48. üdvözlő távirat _
49. osztrákok a száműzetésben - kiállítás sz geden
50. budapesti kommunista aktíva /embargó 25” n 0.30 óráig!/
51. környezetvédelem a fővárosban - népfront és kisz-aktivistak 

tanácskozása /7.jav./
52. magyar-mongol barátsági nap orosházin /8.jav./
53. csapatzászló adományozás / . w /
54. zenei részleg a józsef attila Lakótelepi könyvtárban /9•jav./
55. befejeződött a Lengyel katonamüvészek magyarországi vendég- 

szereplése
56. időjárás jelentés ^ ,, . „
57. budapesti művészeti hetek - a clevelandi szimfonikus zenekar*

hangversenye az erkel színházban
58. felhőszakadás, heves zivatarok, balesetek, rosszullétek 

/10. jav./
59. hirjegyzék

3 '
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-vége-

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 

főszerkesztő: pásztor jános 

szerkesztette: halasi györgy, Izsák erika 

21.50/um
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fo Lyt/zybb.58./ felhőszakadás, heves zivatarok

a meteorológiai előrejelzések szerint egyelőre még 
sokfelé kell záporra, zivatarra számítani?- a felhőzet azonban foko­
zatosan-csökken majd. egyébként a hűvös Levegő egész kontinensün­
ket elárasztotta már, még az ilyenkor meleg dél—Spanyolországot is. 
igazi nyári strandidő jelenleg csak a balkán-félszigeten, a fekete- 
tenger partján van? ahol szinte mindenhol 30 fok feletti hőmérsék­
let, s a tenger vize sem sokkal hidegebb./mti/

# # # #

bb 59. a belföldi főszerkesztőség híreinek jegyzéke 14.00 
órától zárásig

um ie 1979. szeptember 24.

21. hazaérkezett helsinkiből a mezőgazdasági delegáció /2. jav./
22. dömötör-napl vásár Székesfehérvárott
23. amatőr cigány képzőművészek tárlata Szolnokon
24. szüretelik a csongrádi kadarkát
25. országos szabászverseny szegeden
26. az országgyűlés őszi ülésszaka eLé
27. zivatar győrben - a
28. 102 éves asszony köszöntése tatabányán
29. uj óvoda tatabányán
30. 700 éve nyílt esztergomban az első fogado
31. a zalaegerszegi városi tanács ülése — - —
32. : ifjúsági-honvédelmi napok Székesfehérvárott
33. nagyjavítás az ózdi kohászati üzemekben
34. huszár István látogatása a terézvárosban
35. biszku bála Látogatása kőbányán /j. jav./
36. az országgyűlés külügyi bizottságának ülése
37. egyházi vezetők eskütétele
38. próbaüzem a tiszai kőolaj finomítóban
39. országos alkatrész konferencia szombathelyen
40. bukaresti bulandra színház magyarországon /4,jav./
41. barabás László festőművész kiállítása győrött /5» jav./
42. akadémiai küldöttség utazott tallinnba
43. tímár mátyás prágába utazott

- 36 -/folyt.köv./
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